

Макаръ да са види тѣй много трѣдно, да обича челоуѣкъ своа дѣшманинъ, но заплатата е много голѣма: зашто който прави тѣзи добринъ, той прилича на милостиваго бога, който дава дъждъ и слънце, равно, както на добрите, тѣй и на злите. За тѣй и нѣ трѣба не само нашите прѣатели да обичае, но и сѣщити си дѣшманы, за което ще прѣемнеме отъ бога много голѣма заплатъ. Когато искаме можеме да си отвърнеме на нашите дѣшманы, и да имъ направиме по много злины, но каква полза, когато послѣ ще са каеме, и ще са осѣдиме на вѣчно мѣченіе, дето сме престѣпили божиа законъ. Да положи нѣкой землиа царь единъ законъ, да убива сѣкого, който не са грижи за сконте дѣшманы, на ли щеиме съ голѣмъ страхъ да са пазиме да не престѣпиме този законъ, ами отъ бога защо не са боиме, който е далъ намъ законъ и зарачалъ, да обичае нашите дѣшманы? и каква надеждъ ще имаме за спасеніе, когато не само нашите дѣшманы не обичае, но и самыте си прѣатели мразиме. За тѣй вы мола да са обичае отъ сѣрце, да си въздаваме голѣма почестъ единъ на другѣй, да почитаме сѣкого челоуѣкъ, и да имаме по междѣ си: миръ, любовь и согласіе, съ което укрѣпаваме жикота си и са различаваме отъ другите животны.

За тѣй трѣба да са въздржаваме отъ злите работы и помышленіа, да укротиме нашыа гнѣвъ да имаме сѣкого предъ очите си страшныа сѣдъ, да са простиме и примириме съ нашите дѣшманы, да умѣртиме тѣлесныте желаніа: гнѣва, сребролюбіето, славолюбіето и мразеніето и когато умѣртиме нашите грѣшны желаніа, тога може да клези въ насъ плодъ дѣховный, сирѣчь: любовь, радость, миръ, долготерпѣніе, милосердіе, влагость, вѣра, кротость и въздержаніе. Это съ тыа работы са отличава христіанина отъ невѣрнаго, и това е красотата на христіанството. И нѣ да не са хвалиме само съ едно име христіанско, но да имаме и сичките христіански работы, съ които ще полѣчиме спасеніе, и другите хора като видѣтъ насъ чи ходиме по божити заповѣди, тога прослававатъ бога и прѣемватъ ползъ. Тѣй като правиме и живота си ще преминеме мирно, и ще полѣчиме царство небесное, съ благодатътъ на господа нашего Исуса Христа. Емѣже слава и держава во вѣки вѣковъ, аминь.